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НАКАЗ

Від 20.04.2016 р. № 105-Н

Про результати державної атестації 
дошкільного навчального закладу 
«Г Оробинка»

Відповідно до "Порядку державної атестації дошкільних, 
загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів", затвердженого 
наказом МОН України від 30.01.2015 року № 67, плану атестації дошкільних 
навчальних закладів міста Комсомольська та наказів відділу освіти від 
25.03.2015 року №84-Н «Про проведення державної атестації дошкільних 
навчальних закладів «Попелюшка» та «Горобинка», від 16.02.2016 року 
№33-Н «Про затвердження складу атестаційної комісії та плану проведення 
державної атестації дошкільного навчального закладу «Горобинка»» в 
період з 21 березня по 8 квітня 2016 року було проведено атестаційну 
експертизу діяльності ДНЗ «Горобинка».

На підставі даних, отриманих в ході атестаційної експертизи, в 
результаті вивчення аналітичних матеріалів щодо різних напрямків 
діяльності закладу, представлених в презентації керівника, проаналізувавши 
пропозиції, надані під час перевірок різними організаціями, а також якість їх 
виконання, ведення ділової документації, якість та результативність 
керівництва та контролю в дошкільному навчальному закладі, зроблено 
висновки.

Дошкільний навчальний заклад «Горобинка» Комсомольської міської 
ради Полтавської області забезпечує реалізацію державної політики в галузі 
дошкільної освіти. Діяльність ДНЗ здійснюється в межах, передбачених 
Положенням про дошкільний навчальний заклад України та власним 
Статутом, із дотриманням вимог нормативно-правових документів. Якісний 
склад педагогічних працівників закладу успішно вирішує завдання Базової 
програми розвитку дитини дошкільного віку "Я у Світі", програми розвитку 
дітей старшого дошкільного віку "Впевнений старт", забезпечує достатній та



високий рівень збереження та зміцнення фізичного та психічного здоров’я 
дітей.

В закладі забезпечується належне ведення ділової документації, що 
свідчить про високу виконавчу дисципліну адміністрації та інших 
відповідальних працівників. Тут постійно дбають про організацію 
розвивального навчально-виховного середовища, його вчасне оновлення та 
поповнення відповідно до вимог, залучаючи різні джерела фінансування. 
Для відстеження результативності роботи з дітьми запроваджено 
внутрішній моніторинг навчальних досягнень та розвитку вихованців, який 
періодично аналізується та використовується для забезпечення 
індивідуального та диференційованого підходу в роботі з дітьми, які 
потребують особливої уваги. Налагоджена тісна співпраця з СЗНЗ №5 
ім.Л.І.Бугаєвської з питань наступності, результатом якої є достатні та 
високі навчальні досягнення учнів перших класів-випускників ДНЗ 
«Горобинка». Переконливими є показники взаємодії педагогічного колективу 
ДНЗ та батьків : активна участь батьків на зборах, в засіданнях круглих 
стрлів, спортивних святах та розвагах для малечі, днях відкритих дверей 
тощо. Орієнтуючись в нагальних потребах ДНЗ, батьки приймають 
безпосередню участь в покращенні матеріально-технічного забезпечення та 
вдосконалення навчально-методичної бази закладу. Навчально-виховний 
заклад оснащений відповідно до сучасних вимог, відповідає санітарно- 
гігієнічним вимогам та вимогам техніки безпеки. Відповідно до визначеного 
статусу самостійної юридичної особи заклад організовує якісне харчування 
дітей, проводить аналіз виконання натуральних норм, забезпечує дієтичне 
харчування малечі відповідно до рекомендацій лікарів і ін. Адміністрація 
ДНЗ вважає збереження та зміцнення здоров’я вихованців пріоритетом в 
роботі, для чого постійно дбає про відповідні умови: є спортивна зала, 
оздоровчий комплекс-басейн та сауна, соляна шахта. Якісне харчування дітей 
є складовою успішної роботи колективу з названого напрямку. Систематично 
проводиться аналіз показників рівня захворюваності дітей, пошуку шляхів 
для постійного зростання коефіцієнту здоров’я вихованців як запоруки 
їхнього успішного розвитку та навчання.

Про якість управлінської діяльності завідувача ДНЗ свідчить 
відсутність плинності кадрів. Якісна співпраця і взаємодія вихователів та 
їхніх помічників в кожній групі була помічена та оцінена всіма членами 
атестаційної комісії. Адміністрація закладу уміло організовує навчально- 
виховний процес, постійно сприяє його вдосконаленню, запроваджуючи 
новітні методики, підтримуючи ініціативу та творчий пошук кожного 
педагога, залучаючи до активності батьків, навчаючи їх власним прикладом 
вести вперед.

ДНЗ «Горобинка» користується високим авторитетом серед батьків 
міста, про що свідчить попит на місця для дітей в групи раннього віку. Для 
зручності мешканців міста заклад вчасно запровадив електронну реєстрацію 
для влаштування дитини до ДНЗ. Успішно діє консультативний центр для



батьків, діти яких не відвідують ДНЗ. На базі ДНЗ постійно організовуються 
збори та круглі столи для педагогів-дошкільників по обговоренню 
нагальних проблем в дошкільній галузі міста.

Узагальнена оцінка рівня освітньої діяльності закладу становить 310 
балів із 360 можливих.

Для подальшого вдосконалення навчально-виховної діяльності та 
функціонування всіх напрямків роботи ДНЗ комісією розроблені та надані 
відповідні пропозиції.

Виходячи з вищевикладеного

Н А К А З У Ю  :

1. Визначити дошкільний навчальний заклад «Горобинка» атестованим.
2. Головному спеціалісту відділу освіти Павленко Л.П. результати атестації 
невідкладно довести до відома завідувача дошкільного навчального закладу 
«Годюбинка» Кулініч С.В. та батьківської громадськості.
З.Завідувачу дошкільного навчального закладу «Горобинка» Кулініч С.В. 
висновки про результати державної атестації закладу довести до відома 
трудового колективу.

І.В.Шошина

Павленко Л.П. 22697


